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ЗАВЕРШЕННЯ 

  

2 ЧАСТИНИ 

  

«ДІАЛОГУ ДВОХ КУЛЬТУР-2022» 

  

                  У ВАРШАВІ ТА СУЛЕЮВКУ              

  

     Днями завершився, започаткований у музеї Юліуша Словацького, ХХІІ «Діалог Двох
Культур». Його співорганізаторка від української сторони, директор музею Юліуша
Словацького, Тамара Сеніна зібрала гідну делегацію науковців, поетів, письменників із
усієї України. Серед них - академік АН України Ростислав Радишевський, ректор
Кременецької гуманітарно-педагогічної академії ім.Тараса Шевченка професор Афанасій
Ломакович, начальник відділу культури і туризму Тернопільської ОДА Наталія Собкович,
професор Київського національного університету ім. Тараса Шевченка Юрій Ковалів,
харківська письменниця Людмила Охріменко, роман якої - «Оскар» дістав відзнаку
Міжнародного конкурсу «Коронація слова -2021», як найкращий твір на воєнну тематику;
молоді київські поетки - Ольга Ольхова та Юлія Бережко-Камінська. 
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          З відкриттям 2 частини "Діалогу" присутніх привітала віцеспікер Сейму РП МалгожатаГосієвська. Із відеопривітанням звернулася директор департаменту культури та туризмуТернопільської ОДА Світлана Байталюк. У програмі "Діалогу" – наукові конференції,поетичні презентації. Справжньою маніфестацією на підтримку України у її боротьбі ізросійським агресором, став вечір поезії, організований просто неба у самому серціВаршави, біля «колони Зигмунта». Це знакове місце для поціновувачів творчостіСловацького, адже саме ця історична пам’ятка фігурує у його сміливому антицарськомутворі «Заспокоєння» („Uspokojenie”), зміст якого нині набув особливої актуальності.Імпровізованою сценою став постамент колони, з якого лунали палкі поезії українськоюта польською мовами. Завершився літературно-мистецький форум покладанням квітів допам'ятників Тараса Шевченка та Юліуша Словацького у Варшаві. Сердечна вдячністьспіворганізаторам "Діалогу" від польської сторони – поету Маріушу Ольбромському,Спілці письменників Польщі в особі проф. Анни Насілковської та Малгожати Пєкарської,керівництву музею Пілсудського в Сулеювку – директору проф.Гжегожу Новіку та др.Емілю Ноїнському    
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